

Avviso ai Portatori

relativo ai Final Terms dell'emissione

STANDARD LONG AUTOCALLABLE BARRIER DIGITAL WORST OF CERTIFICATES on EURO STOXX® Select Dividend 30 and FTSE® MIB® Indexes due 30.03.2026

codice ISIN XS2111982067

(i "Certificates")

ai sensi del Prospetto di Base relativo al "Warrants and Certificates Programme" approvato in data 8 luglio 2019 dalla Commission de Surveillance du Secteur Financier in qualità di autorità competente del Granducato di Lussemburgo, come modificato dagli eventuali relativi Supplementi

(di seguito, il "Prospetto di Base" ed il "Programma")

* * *

In seguito alla rilevazione, da parte dell'Agente di Calcolo, dell'*Initial Reference Value* dell'*Underlying*, l'Emittente comunica i seguenti valori che sono da intendersi definitivi:

ISIN Code	Underlying	Issue Date	Determination Date	Initial Reference Value	Barrier Level	Early Redemption Level e Digital Level	Multiplier
XS2111982067	EURO STOXX® SELECT DIVIDEND 30	30.03.2020	30.03.2020	EURO STOXX® SELECT DIVIDEND 30: 1.314,600	EURO STOXX® SELECT DIVIDEND 30 657,3000	EURO STOXX® SELECT DIVIDEND 30 1.314,600	EURO STOXX® SELECT DIVIDEND 30 0,760688
	FTSE® MIB®			FTSE® MIB®: 16.872,410	FTSE® MIB®: 8.436,2050	FTSE® MIB®: 16.872,410	FTSE® MIB®: 0,059268

Milano, 31 marzo 2020

*

I termini e le espressioni sopra riportate hanno lo stesso significato loro attribuito nei Final Terms relativi all'emissione. L'emissione è effettuata ai sensi del Programma come sopra definito.

Banca IMI S.p.A., Sede legale Largo Mattioli, 3 20121 Milano Capitale Sociale Euro 962.464.000,00 Registro Imprese di Milano 04377700150 Codice fiscale 04377700150 Società partecipante al Gruppo IVA "Intesa Sanpaolo" – Partita IVA del Gruppo 11991500015 (IT11991500015) N. iscr. Albo delle Banche 5570 Codice ABI 3249.0 Aderente al fondo Interbancario di Tutela dei Depositi Società soggetta all'attività di Direzione e Coordinamento del socio unico Intesa Sanpaolo S.p.A. ed appartenente al gruppo bancario "Intesa Sanpaolo". LEI (Legal Entity Identification) number QV4Q8OGJ7OA6PA8SCM14 GIIN (Global Intermediary Identification Number) sede di Milano D9I1IN.00011.ME.380

